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Part:e 2: analyse et résolution de cas .

Question 8 MINHOE

Jessica est en p/r’émfér-é\éhhéé‘de I'ECGF. C'est une fille brillante qui réussit ses études avec d'excellentes notes
et n'a jamais redoublé d’année scolaire. Durant les deux mois de cet été, Jessica a travaillé dans Ia boulangerie de
son oncle (elle faisait la vendeuse le dimanche matin) et ce demier lui a donné 640.- CHF. Jessica a aussi pu
économiser 160.- CHF sur I'argent de poche que lui donnent régulierement ses parents. Avec cet argent, Jessica
s'achete en secret sur internet plusieurs vétements de luxe Burberry pour un montant total de 750.- CHF. A larrivée
du colis par la poste, les parents de Jessica apprennent son achat et sont furieux. lls ne sont pas d’accord de

dépenser autant d’argent pour des vétements et ne veulent pas que Jessica garde cette commande.

Vous étes un ami avocat des parents de Jessica. Ces derniers viennent vous voir et vous demandent s'ils peuvent
obliger Jessica a renvoyer les vétements commandés. Résolvez ce cas selon la méthode du syllogisme judiciaire

en remplissant le tableau ci-dessous et en utilisant deux articles distincts pertinents d'une loi suisse que vous citez

correctement. (G
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Question 9

Bernadette de Chillon est une duchesse habitant Montreux et possédant une grande fortune ; elle est dgée de 6‘5
ans et vit dans une magnifique villa de maitre. Elle rencontre, au casino de Montreux, Marc-Alain Lebégé qui est
un jéune homme d'une trentaine d'années ressemblant & un bel acteur de cinéma. Bernadelte tombe amoureuse
de Marc-Alain qui a su la séduire par son humour. Négeanf en plein bonheur, Bemadette et Marc-Alain font de
grands projets pour leur avenir, méme si la famille de Bernadette voit d'un tres mauvais ceil leur relation. Bernadette
vit de sa fortune et Marc-Alain, qui étaif vendeur d’assurances, a arrété son travail pour s'occuper de Bernadette et

- safortune.
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Partie 2 : analyse et résolution de cas

Question 8 o1l e _ _

Jessica est en premiére année de 'ECGF. Cest une fille brillante qui réussit ses études avec d’excellentes notes
etn'a jamais redoublé d’année scolaire. Durant les deux mois de cet été, Jessica a travaillé dans la boulangerie de
son oncle (elle faisait la vendeuse. le dimanche matin) et ce dernier lui a donné 640.- CHF. Jessica a aussi pu
économiser 160.- CHF sur l'argent de poche que lui donnent réguliérement ses parents. Avec cet argent, Jessica
s’achéte en secret sur internet plusieurs vétements de luxe Burberry pour un montant total de 750.- CHF. A Farrivee
du colis par la poste, les parents de Jessica apprennent son achat et sont furieux. lis ne sont pas d'accord de

dépenser autant d’argent pour des vétements et ne veulent pas que Jessica garde cetfe commande.

Vous étes un ami avocat des parents de Jessica. Ces derniers viennent vous voir et vous demandent s'ils peuvent
obliger Jessica & renvoyer les vétements commandés. Résolvez ce cas selon la méthode du syllogisme judiciaire

‘en remplissant le tableau ci-dessous et en utilisant deux articles distincts pertinents d’une loi suisse que vous citez

correctement.
Article © ...... : Aﬂtlzaﬂ ace Article ; ... A Al AD wlacc
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Vous formulez la conclusion de votre raisonnement que vous transmettez aux parents de Jessica
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Question 9 | A o R a5t (15 ey => ndmaaan) acfon AL Coato ke i C,L',A <
Bernadette de Chillon est une duchesse habitant Montreux et possédant une grande fortune ; elle est 4gée de 65

ans et vit dans une magnifique villa de maitre. Elle rencontre, au casino de Montreux, Marc-Alain Lebégé qui est

un jeune homme d'une trentaine d'années ressemblant a un bel acteur de cinéma. Bernadette tombe amoureuse

de Marc-Alain qui a su la séduire par son humour. Nageant en plein bonheur, Ber_nadette et Marc-Alain font de
grands projets pour leur avenir, méme si la famille de Bernadette voit d’un tres mauvais ceil leur relation. Bemadette

vit de sa fortune et Marc-Alain, qui était vendeur d’assurances, a arrété son travail pour s'occuper de Bernadette et

sa fortune.
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Partie 2 : analyse et résolution de cas

Question 8 46 AaVS

: A : . .
Jessica est en premiere année de 'ECGF. C'est une fille brillante qui réussit ses études avec d’excellentes notes

ef n'a jamais redoublé d’année scolaire. Durant les deux mois de cet été, Jessica a travaillé dans la boulangerie de

son oncle (elle faisait la vendeuse le dimanche matin) et ce dernier lui a donné 640.- CHF. Jessica a aussi pu

économiser 160.- CHF sur l'argent de poche que lui donnent réguliérement ses parents. Avec cet argent, Jessica

s'achete en secret sur internet plusieurs vétements de luxe Burberry pour un montant total de 750.- CHF. A l'arivée

du colis par la poste, les parents de Jessica apprennent son achat et sont furieux. lls ne sont pas d'accord de

dépenser autant d'argent pour des vétements et ne veulent pas que Jessica garde cette commande.

~ Vous étes un ami avocat des parents de Jessica. Ces derniers viennent vous voir et vous demandent s'ils peuvent

abliger Jessica a renvoyer les vétements commandés. Résolvez ce cas selon la méthode du syllogisme judiciaire

en remplissant le tableau ci-dessous et en utilisant deux articles distincts pertinents d'une loi suisse que vous citez

correctement.
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Vous formulez la conclusion d& vot?é raisonnement que vous transmettez aux parents de Jessica
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Caboni GSubo.

Bernadette de Chillon est une duchesse habitant Montreux et possédant une grande fortune ; elle est 4gée de 65
ans et vit dans une magnifique villa de maitre. Elle rencontre, au casino de Monireux, Marc-Alain Lebégeé qui est
un jeune homme d'une trentaine d’années ressemblant a un bel acteur de cinema. Bernadette tombe amoureuse
de Marc-Alain qui a su la séduire par son humour. Nageant en plein bonheur, Bernadette et Marc-Alain font de
grands projets pour leur avenir, méme si la famille de Bernadette voit d'un trés mauvais ceil feur relation. Bernadette
vit de sa fortune et Marc-Alain, qui était vendeur d’assurances, a arrété son travail pour s'occuper de Bernadette et

sa fortune.
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Partie 2 : analyse et résolution de cas

Question 8

Jessica est en premiére année de 'ECGF. Cest une fille brillante qui réussit ses études avec d’excellentes notes

et n'a jamais redoublé d’année scolaire. Durant les deux mois de cet été, Jessica a travaillé dans la boulangerie de

A asiona oo i s T gt Tt 1

son oncle (elle faisait la vendeuse Ié dimanche matin) et ce dernier lui a donné 640.- CHF. Jessica a aussi pu

économiser 160.- CHF sur argent de poche que luf donnent réquliérement ses parents. Avec cet argent, Jessica

s'achéte en secret sur internet plusieurs vétements de luxe Burberry pour un montant total de 750.- CHF. A larrivee

du colis par la poste, les parents de Jessica apprennent son achat et sont furieux. lis ne sont pas d’accord de

dépenser autant d argent pour des vétements el ne veulent pas que Jessica garde cette commande.

Vous étes un ami avocat des parents de Jessica. Ces demiers viennent vous voir et vous demandent s'ils peuvent

obliger Jessica a renvoyer les vétements commandés. Résolvez ce cas selon la méthode du syllogisme judiciaire

en remplissant le tableau ci-dessous et en utilisant deux articles distincts pertinents d’une loi suisse que vous citez

correctement.
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Vous formulez la conclusion de votre raisonnement que vous transmettez aux parents de Jessica
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Question 9

Bernadette de Chillon est une duchesse habitant Montreux et possédant une grande fortune ; elle est agée de 65

ans et vit dans une magnifique villa de maitre. Elle rencontre, au casino de Montreux, Marc-Alain Lebégé qui est

un jeune homme d'une trentaine d’années ressemblant a un bel acteur de cinéma. Bernadette tombe amoureuse

de Marc-Alain qui a su la séduire par son humour. Nageant en plein bonheur, Bernadette et Marc-Alain font de

grands projets pour leur avenir, méme si la famille de Bernadette voit d’un trés mauvais ceil leur relation. Bernadette

vit de sa fortune et Marc-Alain, qui était vendeur d’assurances, a arrété son travail pour s'occuper de Bernadette et

sa fortune.
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Partie 2 : analyse et résolution de cas

Question 8
Jessica est en premiere année de 'ECGF. C'est une fille

brillante qui réussit ses éfudes avec d'excellentes notes

et n’a jamais redoublé d’année scolaire. Durant les deux mois de cet ét6, Jessica a travaillé dans la boulangerie de

son oncle (elle faisait la vendeuse le dimanche matin) et ce dernier lui a donné 640.- CHF. Jessica a aussi pu

économiser 160.- CHF sur l'argent de poche que lui donnent réguliérement ses parents. Avec cet argeht, Jessica

.s'achéte en secret sur internet plusieurs vétements de luxe Burberry pour un montant total de 750.- CHF. A l'arrivée

du colis par la poste, les parents de Jessica apprennen

dépenser autant d’argent pour des vétements et ne veule

f son achat et sont furieux. Ils ne sont pas d'accord de

nt pas que Jessica garde cette commande.

Vous étes un ami avocat des parents de Jessica. Ces derniers viennent vous voir et vous demandent s'ils peuvent

obliger Jessica & renvoyer les vétements commandés. Résolvez ce cas selon la méthode du syllogisme judiciaire

en remplissant le tableau ci-dessous et en utilisant deux articles distincts pertinents d’'une loi suisse que vous citez

correctement.
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Vous formulez la conclusion de votre raisonnement que vous fransmettez aux parents de Jessica
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Question9 9 POV W, Sa R o Oy
Bernadette de Chillon est une duchesse habitant Montreux et pbssédant une grande fortune ; elle est agée de 65
ans et vit dans une magnifique villa de maitre. Elle rencontre, au casino de Montreux, Marc-Alain Lebégé qui est
un jeune homme d'une trentaine d’années ressemblant a un bel acteur de cinéma. Bernadette tombe amoureuse
de Marc-Alain qdi a su la seduire par son humour. Nageant en plein bonheur, Bernadette et Marc-Alain font de
grands projets pour leur avenir, méme si la famille de Bernadette voit d’un trés mauvais ceil leur relation. Bernadette
vit de sa fortune et Marc-Alain, qui était vendeur d’assurances, a arrété son travail pour s'occuper de Bernadette et

sa fortune.
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Partre 27 analyse et résolution de cas

Question 8

Jessica est en premiere année de 'ECGF. C'est une fille brillante qui réussit ses éfudes avec d’excellentes notes

et n’a jamais redoublé d’année scolaire. Durant les deux mois de cet été, Jessica a travaillé dans la boulangerie de

son oncle (elle faisait la vendeuse le dimanche matin) et ce dernier Jui a donné 640.- CHF. Jessica a aussi pu

" économiser 160.- CHF sur Fargent de poche que lui donnent réguliérement ses parents. Avec cet argent, Jessica

s'achéte en secret sur internet plusieurs vétements de luxe Burberry pour un montant total de 750.- CHF. A Farrivee

du colis par la poste, les parents de Jessica apprennent son achat et sont furieux. lis ne sont pas d'accord de

dépenser autant d’argent pour des vétements et ne veulent pas que Jessica garde cette commande.

Vous étes uri ami avocat des parents de Jessica. Ces derniers viennent vous voir et vous demandent s'ils peuvent

obliger Jessica a renvoyer les vétements commandés. Résolvez ce cas selon la méthode du syllogisme judiciaire

en remplissant le tableau ci-dessous et en utilisant deux articles distincts pertinents d'une loi suisse que vous citez

ECGF

correctement.

Article /V ...... J\\‘I}Ve Article:ll»./.\.f’tS....A\-..-f\..C/.(;'—:
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Etape 2 7 Etape 2
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Vous formulez la conclusion de vore raisonnement que vous transmettez aux parents de Jessica .
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" Question 9

Bermadette de Chillon est une duchesse hébitanf Montreux et possédant une grande fortune ; elle est dgée de 65
ans et vit dans une magnifique villa de maitre. Elle rencontre, au casino de Montreux, Marc-Alain Lebégé qui est
un jeune homme d'une trentaine d’années ressemblant & un bel actéur de cinéma. Bernadette tombe amoureuse
de Marc-Alain qui a su la séduire par son humour. Nageant en plein bonheur, Bernadette et Marc-Alain font de
grands projets pour leur avenir, mémé si la famille de Bernadette voit d’un trés mauvais ceil leur relation. Bernadette
vit de sa fortune et Marc-Alain, qui était vendeur d’asstirances, a arrété son travail pour s'occuper de Bernadette et

sa fortune.
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Partie 2: analyse et résolution de cas

Question 8 [\5 - do \J
Jess:ca est en premiére année de 'ECGF. Clest une fille brillante qui réussit ses études avec d'excellentes notes

et n'a jamais redouble d'année scolarre Durant les detx mois de cet été, Jessica a travaillé dans la boulangerie de
son oncle (elle faisait la vendeuse le dimanche matin) et ce dernier lui a donné 640.- CHF. Jessica a aussi pu |
économiser 160.- CHF sur I'argent de poche que lui donnent réguliérement ses parents. Avéc cet argent, Jessica
s’achéte en secret sur internet plusieurs vétements de luxe Burberry pour un montant total de 750.- CHF. A l'arrivée
du .coﬁs par la poste, les parents de Jessica apprennent son achat et sont furieux. lls ne sont pas d'accord de

dépenser autant d’argent pour des vétements et ne veulent pas que Jessica garde cette commande.

Vous étes un ami avocat des parents de Jessica. Ces derniers viennent vous voir et vous demandent s'ils peuvent
“obliger Jessica a renvoyer les vétements commandés. Résolvez ce cas selon la méthode du syllogisme judiciaire

en remplissant le tableau ci-dessous et en utilisant deux articles distincts pertinents d’une loi suisse que vous citez

correctement.
Article : /“Q ....... (e, Ar’ucle /l;)\b\}\i«,
Etape 1 Etape 1
Si: ~ Si: | -
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Vous formulez la conclusion de votre raisonnement que vous transmettez aux parents de Jessica
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Question 9

Bernadette de Chillon est une duchesse habitant Montreux et possédant une grande fortune ; elle est dgée de 65

ans et vit dans une magnifique villa de maitre. Elle rencontre, au casino de Montreux, Marc-Alain Lebégé qui est

un jeune homme d’une trentaine d'années ressemblant a un bel acteur de cinéma. Bernadette tombe amoureuse

de Marc-Alain qui a su la séduire par son humour. Nageant en plein bonheur, Bernadette et Marc-Alain font de

grands projets pour leur avenir, méme si la famille de Bernadette voit d'un trés mauvais ceil leur relation. Bernadette

vit de sa forfune et Marc-Alain, qui étaif vendeur d’assurances, a arrété son travail pour s'occuper de Bernadette et

sa fortune.
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Partie 2 : analyse et résolution de cas

Question 8
Jessica est en premiére année de 'ECGF. Cest une fille brillante qui réussit ses études avec d’excellentes notes

et n’a jamais redoublé d’année scolaire. Durant les deux mois de cet été, Jessica a travaillé dans la boulangerie de
son oncle (elle faisait la vendeuse le dimanche matin) et ce derier lui a donné 640.- CHF. Jessica a aussi pu
économiser 160.- CHF sur l'argent de poche que lui donnent régulierement ses parents. Avec cet argent, Jessica
s'achéte en secret sur internet plusieurs vétements de luxe Burberry pour un montant total de 750.- CHF. A arrivée
du colis par la poste, les parents de Jessica apprennent son achat et sont furieux. lls ne sont pas d’accord de

dépenser autant d’argent pour des vétements et ne veulent pas que Jessica garde cette commande.

Vous étes un ami avocat des parents de Jessica. Ces demiers viennent vous voir et vous demandent s'ils peuvent
obliger Jessica a renvoyer les vétements commandés. Résolvez ce cas selon la méthode du syllogisme judiciaire

en remplissant le tableau ci-dessous et en utilisant deux articles distincts pertinents d’une loi suisse que vous citez

; 642
correctement. L 76 ©
' Call
Article : 150002 (... Article : . et 225 ol 10
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Vous formulez la conclusion de votre raisonnement que vous transmettez aux parents de Jessice
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Question 9

Bernadette de Chillon est une duchesse habitant Montreux et possédant une grande fortune ; elle est dgee de 65
ans et vit dans une magnifique villa de maitre. Elle rencontre, au casino de Montreux, Marc-Alain Lebégeé qui est
un jeune homme d’une trentaine d’années ressemblant a un bel acteur de cinéma. Bernadette fombe amoureuse
de Marc-Alain qui a su la séduire par son humour. Nageant en plein bonheur, Bernadette et Marc-Alain font de
grands projets pour leur avenir, méme sila famille de Bernadette voit d’un trés mauvais ceil leur relation. Bernadette
vit de sa fortune et Marc-Alain, qui était vendeur d'assurances, a arrété soﬁ travail pour s’occuper de Bernadette et

sa fortune.
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Partie 2 : analyse et résolution de cas

Question 8

Jessica est en prémiére année de 'ECGF. Cest une fille brillante qui réussit ses études avec d’excellentes notes

et n'a jamais redoublé d’année scolaire. Durant les deux mois de cet été, Jessica a travaillé dans la boulangerie de

son oncle (elle faisait la vendeuse le dimanche m'aﬁn) et ce derier lui a donné 640.- CHF. Jessica a aussi pu

économiser 160.- CHF sur l'argent de poche que lui donnent réguliérement ses parents. Avec cet argent, Jessica

s'achéte en secret sur internet plusieurs vétements de luxe Burberry pour un montant total de 750.- CHF. A Farrivée

du colis par la poste, les parents de Jessica apprennent son achat et sont furieux. lls ne sont pas d'accord de

dépenser autant d’argent pour des vétements et ne veulent pas que Jessica garde cette commande.

Vous étes un ami avocat des parents de Jessica. Ces derniers viennent vous voir et vous demandent s'ils peuvent

obliger Jessica a renvoyer les vétements commandés. Résolvez ce cas selon la méthode du syllogisme judiciaire

en remplissant le tableau ci-dessous et en utilisant deux articles distincts pertinents d’une loi suisse que vous citez

correctement.
Article - A3 . CC..... Article - A9 . CC....
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Vous formulez la conclusion de votre raisonnement que vous transmettez aux parents de Jessica |

Sessia.nia.pas. lexercie. deg diotls culs ot dat demadler Le .
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Question 9 '

Bernadette de Chillon est une duchesse habitant Montreux et possédant une grande fortune ; elle est agée de 65
ans et vit dans une magnifique villa de maitre. Elle rencontre, au casino de Montreux, Marc-Alain Lebégé qui est
un jeune homme d’'une trentaine d’années ressemblant & un bel acteur de cinéma. Bernadette tombe amoureuse
-de Marc-Alain qt;ri a sd la séduire par son humour. Nageant en plein bonheur, Bernadette et Marc-Alain font de
grands projets pour leur avenir, méme si la famille de Bernadette voit d’'un tres mauvais ceil leur relation. Bernadette
vit de sa fortune et Marc-Alain, qui était vendeur d’assurances, a arrété son travail pour s'occuper de Bernadette et

sa fortune.
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Partie 2 : an‘alyse et résolution de cas

Question 8
Jessica est en premiere année de 'ECGF. C'est une fille-brillante qui réussit ses études avec d’excellentes notes

et n'a jamais redoublé d’année scolaire. Durant les deux mois de cet été, Jessica a travaillé dans la boulangerie de
son oncle (elle faisait la vendeuse le dimanche matin) et ce dernier lui a donné 640.- CHF. Jessica a aussi pu
économiser 160.- CHF sur l'argent de poche que lui donnent régulierement ses parents. Avec cet argent, Jessica
s’achéte en secret sur internet plusieurs vétements de luxe Burberry pour un montant total de 750.- CHF. A Farrivée
Vdu colis par la poste, les parents de Jessica apprennent son achat et sont furieux. lls ne sont pas d'accord de

dépenser autant d’argent pour des vétements et ne veulent pas que Jessica garde cette commande.

Vous étes un ami avocat des parents de Jessica. Ces demiers viennent vous voir et vous demandent s'ils peuvent
obliger Jessica a renvoyer les vétements commandés. Résolvez ce cas selon la méthode du syllogisme judiciaire

en remplissant le tableau ci-dessous et en utilisant deux articles distincts pertinents d'une loi suisse que vous citez

correctement.
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Vous formulez la conclusion de votre raisonngment que vous transmettez aux parents de Jessica ‘
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Question 9

Bernadetle de Chillon est une duchesse habitant Montreux et possédant une grande fortune : elle est agée de 65

ans et vit dans une magnifique villa de maitre. Elle rencontre, au casino de Montreux, Marc-Alain Lebégé qui est

un jeune homme d’'une frentaine d’années ressemblant & un bel acteur de cinéma. Bernadette tombe amoureuse

de Marc-Alain qui a su la séduire par son humour. Nageant en plein bonheur, Bernadette et Marc-Alain font de

grands projets pour leur avenir, méme si la famille de Bernadette voit d’un trés mauvais ceil leur relation. Bernadette

vit de sa fortune et Marc-Alain, qui était vendeur d’assurances, a airété son travail pour s'occuper de Bernadette et

sa fortune.
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